



2024
7.26-8.11



巴黎奥运会



巴黎的水,有点凉……

寄予厚望的一个夜晚,最终却并未如愿。巴黎奥运会第二个比赛日,中国游泳军团遭遇挫折,多个项目未比出预计中的佳绩。“蝶后”张雨霏在女子100米蝶泳决赛中为中国队摘得铜牌,而“蛙王”覃海洋在男子100米蛙泳决赛中后半程表现不理想,仅列第七。率真的张雨霏默默流下了眼泪,低调的覃海洋匆匆而过,只有队员元老徐嘉余在谈及两位搭档时,充满心疼:“我想成为他们最有力的盾牌。”

巴黎水,有些凉……

按照张雨霏的话来说,女子100米蝶泳是自己的执念。

“我一直渴望拥有一个属于自己的世界纪录和100米蝶泳冠军,自从这个目标定下来后,我一直执着于这个目标,没有办法放下和释怀。”也因此,决赛摘铜的张雨霏,走下领奖台后悄悄落了泪。

结果与自己的期望有点落差,

张雨霏坦言,“这次奥运会的压力,远比想象得更大。”采访中多次提及压力,由此可见,在这届对中国游泳队整体环境不太友好的奥运会上,每一位中国选手都受到了影响。

横跨半个地球而来,张雨霏透露,自己来到欧洲后,节奏有些混乱,在饮食、时差、气候、场馆等方面,不太适合中国运动员的体质。将遗憾隐藏在开朗的笑容之下,努力调整好情绪,张雨霏坦言,自己还是要尽力把每项比赛该游的节奏和状态找回来。“赛前心态,还有压力调整,这些经验不仅是在游泳方面,对于人生方面也是很适用的。无论苦难还是折磨,开心还是难受,都是比赛的一部分,很好。”

从里约到巴黎,这已经是“蝶后”的第三届奥运会,张雨霏坦言,自己更希望用享受的心态参赛,而不是每一届都背负着巨大压力,

“我还畅想着,下一届洛杉矶奥运会,自己是不是还能参加一下。”

尽管在男子100米仰泳半决赛中,徐嘉余以第一名(52秒02)的成绩晋级决赛,但在池边接连看到两位队友意外折戟,心里依然有些放不下。来到混采区,徐嘉余说的第一句话就是给两人鼓励:“都已经过去了,向前看。”

张雨霏、覃海洋、徐嘉余3人是团体混合接力的成员,每一次,徐嘉余都是第一棒跃入池中。谈及即将到来的接力比赛,徐嘉余霸气回复:“我会尽可能给后面的队友争取出更多时间,一定会全力以赴!”

不愿意睬各种传闻的发酵,在



张雨霏赛后落泪

徐嘉余眼中,太多的解释并不能影响旁人的观感,那就重新出发,“说再多都不如获奖感言来得有分量”,那就去争取吧!奥运奖牌将成为这群男孩女孩在经历历练之后,最好的礼物。

(据《新民晚报》)

【妙语连珠】

“其实没有什么特别的降心率方法,因为心率不是自己可以控制的,曾经有一段时间我尝试过降心率,让自己不那么紧张,但其实,其实……”

——在巴黎奥运会首金得主、中国射击运动员盛李豪看来,控制心率不是夺得首金的关键,一切以硬实力说话。

“这真的让我吃惊。对他来说,我简直就是一本打开的书,他完全读懂了我。这比赛打得就好像他是三届奥运会冠军,而我是第一次参加奥运会。”

——从三届奥运会男子佩剑个人冠军、匈牙利的阿隆·斯拉奇输给加拿大对手的表现来看,姜也不一定是老的辣。

“我在这里看到很多头发花白的老记者——如果我告诉你我可以放下麦克风退休了,你会不会也感到不被尊重?”

——第六次参加奥运会的美国篮球运动员戴安娜·陶乐西已经受够了被反复问到何时退役的问题。

“对我来说,获得奥运参赛资格就已经意味着一枚奖牌了。这过程如同虎口拔牙,得天上所有的星星都排成一条直线,几乎是不可能的事。”

——即将年满51岁的英国滑板选手麦克唐纳现在都觉得自己能赢得奥运参赛资格是一件“超现实”的事。

(据新华社报道)

这枚金牌拿回来了!

7月29日,在巴黎奥运会跳水男子双人10米台上,中国选手练俊杰(右)/杨昊以总分490.35分的巨大优势夺得冠军。这是中国代表团在本届奥运会获得的第4枚金牌。

在东京奥运会上跳水梦之队唯一丢失的金牌,杨昊和练俊杰给拿回来了! (据央视报道)

